

# 軍動

blogs/localnews

中華民國一〇二年十一月十日 星期日

爆料專線：02-86925896 e-mail: u9036@udngroup.com

**2014前進東協經濟圈 11/13(三)**  
**供應鏈風險與雲端管理工具 13:00~17:00**

台北國際會議中心101室(信義路五段1號)

報名專線 (02)86925588#3187洪小姐

報名網址 <http://edn.udn.com/ACT/2013/BSA/>

仁武國小參加「小小園丁&amp;咱糧學堂」見學計畫的小朋友們歡慶豐收。

記者王昭月／攝影

# 小園丁種菜 生命教育喜收成

記者王昭月／高雄報導】高  
二武國小生命教育月，學生  
身小園丁學種菜，校園中庭  
開心農場，孩子們每天細心  
，菜苗終於採收，巧的是，  
而來的單車情侶檔魯瑞甯與  
今，意外成為分享成果的嘉  
魯瑞甯90度彎腰雙手捧接，  
這項來自大地的禮物，也感

謝仁武學童們和善的接待。

食品安全問題最近引發關注，  
仁武國小學童吃起自己種的菜，  
一點兒也不擔心，這些美味鮮蔬  
是大家花了一整個月的努力換來  
的成果，採收時，好多孩子還真  
捨不得。

仁武國小校長黃淑珍說，學校  
訂今年10月為「生命教育月」，

邀仁武區農會四健會、高雄第一  
社區大學自然農學社林豪朗等師  
資指導，孩子從選種、整地、測  
試土壤酸鹼值等過程親近大地，  
這段期間每天清早就有學童澆水  
、除蟲，更帶爸媽一起關心，無  
形中增進親子關係。

歷經一個月時間，菜苗終於長  
成，小朋友們興高采烈迎接成果

，侯伯緯呼口氣說，原來當小農  
夫是很辛苦的，黃苡倫說，他每  
天都關心菜有沒長大，像媽媽生  
小孩一樣地辛苦。

這堂實作課程，把生命教育、  
性別、食安等問題統統融入，學  
童們甚至討論起基改種子的問題  
，校長黃淑珍欣慰地說，小朋友  
學習回饋單，厚厚一疊呢。